

Naše DELO

Ptuj, dne 23. junija 1950 — Leto III., št. 25 — Cena din 2.—

TEDNIK OSVOBODILNE FRONTE OKRAJA PTUJ

Zene! Čuvajte naše otroke in bdite nad njimi, da bodo lahko postali dostojni državljani naše nove Jugoslavije, državljani nove, močne socialistične države! — Tito.

Drugo ljudsko posojilo

Tri milijarde dinarjev bo zajelo drugo ljudsko posojilo, ki ga je razpisala zvezna vlada FLRJ. Prosto-voljnim vpisnikom bo posojilo vrnjeno tekom 10 let z izplačevanjem obveznic dvakrat letno. Od tega posojila bo plačala država za nazaj letno 8%, obresti in sicer 5% na račun rednih obresti, 3% pa v obliki dobitkov tistih obveznic, ki bodo izžrebane z dobitkom.

Začetek in trajanje vpisa tega posojila še nista določena. Določila ju bo vlada FLRJ.

Ob vpisu prvega ljudskega posojila leta 1948 je bil večini ljudstva iz ptujskega okraja na sestankih, v časopisih in potom predavanj ter plakatov pojasnjen pomen posojila ter pogoji vrnitve posojila.

Potrebe planskega gospodarstva, zagotovitev finančnih sredstev državi za graditev novih tovarn in drugih važnih objektov, manifestacija odločnosti za izvedbo petletke ter vključitev neizkoriščenih denarnih sredstev, ki ležijo pri posameznikih, zaradi uravnoteženja blagovnih in kupnih fondov, dajejo tudi temu posojilu svoj pomen.

Vpisovanje posojila so leta 1948 z višino vpisov vodili v ptujskem okraju delavci in nameščenci, dočim so kmetovalci za njimi vidno zaostajali. Večji in manjši dolžniki na davkih niso sodelovali pri vpisni akciji, ostali kmetovalci pa ponekod niso poslušali organov ljudske oblasti, temveč sovražnike napredka, kar je na svoj način vplivalo na rezultate. Delavci in nameščenci ter delovnih inteligentov niso motile razne lažne parole o posojilu, zato so že v 14 dneh vpisovanja vpisali 4.764.500 din, dočim so kmetovalci v istem razdobju vpisali le 970.000 din. Na podeželju so z višino vpisov vodili vpisniki iz Zetala, Cirkulana, Paradiža, Majšperka, Gradišča in Gruškoveca ter Leskoveca z vpisi nad 180.250, s katerim zneskom so daleč prehiteli 20 najboljših vasi na Dravskem polju. Spuhlja, Sobotinci, Sela, Hajdina, Lancova vas, Mezgovci in Pobrežje so v začetku daleč zaostajali za drugimi vasi, le proti koncu so popravili vpisane rezultate.

Takratne organizacijske in tehnične pomanjkljivosti, slabo izvedeni sestanki, nepoučene vpisne komisije, nepravilno razdeljene tiskovine, nerodno obveščanje in slaba kontrola so bili faktorji, ki so ponekod znatno vplivali na izvedbo vpisne akcije.

Večina svojčasnih davčnih dolžnikov se je medčasno izklopala iz dolgov. Veliko število delovnih ljudi vasi in mest je spoznalo veličino naše borbe za zgraditev socializma. Marsikdo si je medčasno izboljšal gmočni položaj. V vseh ozirih lahko pričakujemo, da bo letošnji vpis ljudskega posojila na ptujski okraj odpadlo vsoto daleč prekoračil. Pri tem ne bo vasi, ki bi zaostajala za svojimi sosedi ter kmetovalcev, ki ne bi dosegli vsote posojila, ki ga bodo zopet zbrali delavci in nameščenci ter delovni inteligentje.

V Središču je uspel zbor volivcev

V Središču se je zbor volivcev vršil v ponedeljek 19. junija. Zastopana so bila skoraj vsa gospodarstva skupin II do V, kolikor jih je v krajevem ljudskem odboru. Skupin 0 in I sta imeli zbor volivcev naslednjega dne.

Po uvodnih besedah je tajnik KLO tov. Zidarič razložil vsebino nove uredbe o odkupu živine in masti, ki pa je bila večini prisotnih itak že več ali manj znana. Volivci so se ob tej priložnosti zanimali za razna manjša vprašanja in za posamezne primere, ki so jih neposredno zanimali. Od časa do časa so padle tudi precej ostre pripombe tistih volivcev, ki so bili žrtev odkupnih nepravilnosti in ki jih v Središču ni bilo ravno malo. Posebno so se zanimali, kako bo z obračunavanjem že oddanih pitanih in mršavih prašičev glede masti, ker je odkupovalec pri zadnjih odkupih na dobavitelce nekaterih kmetovalcev napisal odstotek masti, pri drugih pa tega ni storil. Krajevni ljudski odbor je v vseh teh slučajih zaračunaval za mast neki splošen odstotek 23, s čemer pa se mnogi volivci niso mogli spriznati. Končno so se zedinili v tem, da je treba stvar urediti skupno z odkupnim podjetjem.

Nato so v okviru velikostnih skupin primerjali predložene obremenitve posameznih kmetovalcev najprej glede masti, nato pa še glede mesa.

V veliki večini primerov je KLO pravilno predvideval za oddajo določene količine. Pri sestavljanju predloga količin je pri vseh upošteval že oddane količine, pri ostalih pa, kjer je bil ta slučaj, nesrečo in ostalo, kar je vplivalo na količine in čas oddaje. Tajnik KLO je ves čas zbora vztrajno pojasnjeval zbranim volivcem, da naj vsi ne odlagajo oddaje na pozne jesenske in zimske mesece, ker je del plana predviden tudi za poletne in zgodnje jesenske mesece. Tako je ob sodelovanju volivcev uspelo plan po času razdeliti tako, da bo odgovarjal obveznostim KLO-ja kot celote.

Ni nobenega dvoma, da bo plan, ki so ga sprejeli središki volivci, v veliki meri količinsko in časovno izpolnjen, v kolikor se ne bi pojavila resnejša epidemija kužnih bolezni. Res je pa tudi, da bi tak način reševanja problemov odkupa bilo potrebno uporabiti že prej in bi tako izostale marsikateri nepravilnosti in napake, državni sklad živil pa pri tem ne bi trpel.

Zadnji zbor volivcev v Središču je bil zaključen (eden izmed redkih) v zadovoljstvo velike večine zbranih ter je še enkrat potrdil, da so Središčani po svoji zmogljivosti pripravljeni prispevati skupnim naporom pri graditvi države ter pri množičnem reševanju gospodarskih nalog. N.

Volivci odbora AFZ pri Veliki Nedelji

Dne 14. junija t. l. so članice AFZ pri Veliki Nedelji prve v okraju izvedle volitve novega odbora AFZ.

V osnovni šoli so se zbrale članice AFZ. Predsednica tov. Kosijeva jih je v obširnem govoru spomnila na vse uspehe, ki jih je dosegla organizacija AFZ pri Veliki Nedelji, obenem pa jih je prepričala o nujnosti bodočega dela v gospodarskem in kulturno-prosvetnem življenju domačega kraja.

Soglasno so za tem žene izvolile v novi odbor AFZ tov. Kosi Roziko, Zmazek Otljijo, Rajh Mar'jo, Meško Mar'jo, Sovič Pepco, Rajh Angelo, Mesarec Adelo in Kandrič Cillko.

Po volitvah so žene poslušale predavanje zaščitne sestre tov. Skoršičeve Zofke o pomoči Mednarodnega dečjega fonda ter o skrbi ljudske oblasti za otroke.

Kritiki sekretarja OF, da žene niso podprle formiranja frontne brigade za gozdno akcijo, je sledilo sprejetje sklopov o sklicanju prve odborove seje AFZ in o ustanovitvi otroške posvetovalnice za mesečne preglede dojenčkov.

Organizacija AFZ pri Veliki Nedelji je dobila novi odbor, ki bo na čelu žen in mater s tamkajšnjega področja pomagal reševati vsa gospodarska in ostala vprašanja ter utrjevati zaupanje ljudstva v ljudsko oblast.

P. Z.

Nadzorništvo proge v Ptujju je že 13. 6. dovršilo polletni plan

Kot v vseh podjetjih in ustanovah, tako se je tudi pri nadzorništvu proge vršila borba za polletni plan. Dosegla ga je na eksploataciji dne 13. junija, v proizvodnji pa 14. junija t.

Upoštevatvi moramo pri tem, da je značaj dela pri progovzdrževalni službi sezonski, to se pravi, da dela v zimskih mesecih ne dajo takega procenta plana, kot v poletnih mesecih. Ravno zato je bilo treba še večjega truda in delovne discipline za predčasno dovršitev.

Ti uspehi jasno dokazujejo delovno in politično zavest vsega kolektiva. Tesna povezava sindikata, Partije in upravnega vodstva je tudi prispevala svoje. Redne tedenske delovne konference po vseh treh forumih pomagajo, da je delo uspešno kljub raznim težkočam in oviram, katere se tu odpravljajo.

Pri eksploataciji t. j. pri vzdrževanju proge in stavb se dela po normah 87%, pri proizvodnji t. j. pri pridobivanju gramozu in peska pa 100%. Pri tem se posveča posebna skrb kva-

liteti dela in so proga in tigne naprave v najboljšem stanju vzdrževanja. Posebna skrb je posvečena vzdrževanju lesenih provizoričev dravskega in studenčnega mostu v Ptujju.

Desetarske skupine na progovzdrževalnih delih, ki jih vodijo dobri desetarji, se borijo pri delih po normah za čimvečje preseganje norm. Pri nekaterih delih dosega do 117% norme, pri produkciji gramozu pa nekatera dela celo do 181%. Naslov udarnika so dosegli v mesecu maju 1950 deseter Beranič Franc in delavci Grajf Martin, Jurč Franc, Kamenšek Anton, Drevenšek Franc, Malinger Anton, Novak Anton, Peršuh Alojz, Verdnik Rudolf, Medved Leopold.

Otroci se pripravljajo za odhod v kolonije

Sanitarna inšpekcija v Ptujju je izvršila v času med 13. in 19. junijem t. l. cepljenje 183 šolskih otrok, ki bodo šli v počitniške kolonije, proti davici. Največ cepljenih otrok je bilo iz haloških predelov. 27 otrok je bilo posebej pregledanih na ep'demiološki postaji v Mariboru. 5 otrok med njimi je bilo že pozitivnih bacilosis. cev davice.

Skrben pregled otrok pred odpošiljatvijo v počitniško kolonijo je onemogočil možnost okužbe drugih otrok v koloniji.

AO.

Vaupotič Jakob, Soko Anton, Moravec Stanko, Belca Franc, Brglez Franc, Beranič Stefan, Dobič Franc, Vidrač Ivan, Sivič Miha, Žerak Vinko, Kancler Anton in Kosi Viktor.

Tudi v frontovskih brigadah na Pohorju sta bila dva člana kolektiva. Eden izmed teh je bil komandant brigade, drugi pa je dobil naslov udarnika. Obe brigadi sta s priborili prehodno zastavico.

Dokazani uspehi pričajo o predanosti teh delavcev domovini in socialistični graditvi države.

Ves delovni kolektiv se je zavezal, da bo letni plan eksploatacije in proizvodnje presegel do 29. novembra 1950. P.

Tako bodo otroci, ki jim bo dano uživati tekom šolskih počitnic gorski ali morski zrak, sonce in vodo v lepših krajih naše domovine, zdravi in močni v novem šolskem letu začeli izpolnjevati nove šolske obveznosti v zavesti, da so jim počitnice dober ekvivalent za medšolske napore. G.

21. julija bo izročena prometna Avtomobilska cesta »Bratstva-e-otnosti«. Do tega dne bodo zaključena vsa dela na tem velikem cestnem objektu.

KLO Podgorci po novi uredbi ni ustvaril reda

Razrez plana obvezne oddaje mesa in maščobe po novi uredbi ni delal vsem članom KLO Podgorci izrednih skrbi, ker več članov KLO ni hotelo pomagati niti volivcem niti odbornikom, ki so se lotili dela. Razrez sta izvršila kmetijski poverjenik in administrator ob delni pomoči predsednika in evidentničarja. Ne smemo se čuditi, če bremena niso pravično razdeljena in da je nastalo pri novem delu novo število pritožnikov.

V KLO Podgorci pa ne gre samo za način razreza, temveč za sam krajevni plan. Ta je glede na strukturo gospodarstev v skupini 0—3 ha zelo visok. Pri primerjavi prejšnjih obremenitev KLO z novimi obremenitvami ni težko ugotoviti, da presega novi plan prejšnjega za 44%. Pri primerjavi obeh obremenitev posameznih gospodarstev izhaja n. p., da je največje gospodarstvo v VI. skupini pri najvišjem normativu, ki ga dopušča zakon, obremenjeno samo 46% od prejšnje obremenitve. Pri nižjih skupinah je to razmerje mnogo manjše.

KLO Podgorci ni vpošteval pri obremenjevanju skupine 0—3 ha. OLO je določil za skupno število gospodarstev te skupine skupno količino obveze. KLO je to količino šabjonsko razbil, 123 takih gospodarstev te skupine spada pod obveznost, kar predstavlja okrog 2/3 celotnih gospodarstev. Štiri petine gospodarstev te skupine nima svoje oziroma zadostne krmne baze. Količina, ki bremeni to skupino (določil jo je OLO), tvori 36 odstotkov celotnega plana. Povprečje na gospodarstvo zneso 65 kg, kar pa je z ozirom na dejansko stanje živine kot glede na zmogljivost krmne baze mnogo previsoko. Od navedenih 123 gospodarstev odpada 19 gospodarstev na viničarje s povprečno do 10 arov zemlje, 12 gospodarstev do 15 arov, 51 gospodarstev do 1,0 ha, 23 do 2 ha in 18 gospodarstev do 3 ha kmetijske površine. Ako bi imelo gospodarstvo povprečno vsaj 1,30 ha kmetijske površine, kot je to slučaj v ravninskih predelih, bi bila povprečna obremenitev 65 realna.

Na podlagi gornjih dejstev in ugotovitev pridemo do zaključka, da je navedena skupina nerealno obremenjena. KLO je sicer pri razrezu iskal možnosti razbremenitve na račun višjih skupin, kar pa je nemogoče, ker preseganje najvišjih normativov niti ni z zakonom dovoljeno.

Kmetovalci!

Fktofera je za krompir nevarna glivična bolezen ki mu lahko prizadene ogromno škodo. Temu se lahko izognemo le s pravočasnim škropljenjem z bakrenim apnom. Škropljenje poleg tega podaljša vegetacijo ter s tem povzroči, da se rastline popolnoma razvijejo in dozori.

Za škropljenje uporabljamo bakreno apno, ki ga za 100 litrov škropiva porabimo le 1—1,5 kg. Poškropi lahko vsak kmetovalec sam, škropljenice pa imajo kmetijske zadruge. Bakreno apno je možno nabaviti tudi pri KZ, ki ga imajo dovolj na zalogi. Treba je pa paziti na to, da ne škroplimo med cvetjem, ker bi to rastlinam škodovalo. Izvesti ga je treba tik pred cvetjem ali tik po njem.

Kmetovalci, posvetite škropljenju krompirišče vso pozornost. S tem boste obvarovali zase in vsem delovnim ljudem utjno potreben prehranski artikel ter ne boste dovolili, da bi bilo vaše delo pri pridelovanju krompirja zastoj!

Pri pravičnem razrezu bo moral KLO vpoštevati vse važne momente pri I. skupini, da bo na ta način ohranil osnovni sklad kvalitetne živine. Vemo, da ima I. skupina največ kvalitetne živine in ker oddaja te skupine v mnogih primerih presega možen prirastek, je naloga KLO, da vodi pri izvajanju odkupa evidenco, kako bo zamenjava viničarju in bajtarju v doglednem času zopet vrnila možno kravo.

Važno je še pripomniti, da je v tem KLO rekordno število jalovosti. Doslej je ugotovljeno le 36% teletnosti krav.

Kot smo že omenili, nimajo od takega odnosa KLO do množice delovnih ljudi koristi temveč le škodo, ki je noben zakon ne zahteva. Zelo se motijo tisti odborniki, ki mislijo, da se bodo volivci zadovoljili s slabimi uslugami izvoljenih ljudskih pred-

stavnikov. Neprihajanje na seje in sestanke, neresno obravnavanje skupnih problemov delovnih ljudi ter izlivanje nevolje nad rešitvami nalog, katerih sami niso pomagali rešiti, četudi bi jih morali, gotovo niso uspeh dela odbornikov, temveč skrajnega nerazumevanja resnosti, ki je potrebna za delo v ljudski oblasti ob današnjih gospodarskih nalogah.

Ker ni bilo delo resno opravljeno, se bo treba na OLO in pri KLO Podgorci resno lotiti popravkov, sicer bo nova uredba prinesla s seboj staro prakso zapostavljanja reda, ki ga ustavljajo ljudski zakoni. Ti so proti posledicam površnega dela ter neresnosti poedinih funkcionarjev napram nalogam delovnega ljudstva.

Verjetno ni tako samo v KLO Podgorci, temveč povsod tam, kjer so odborniki KLO ob novi uredbi izkazovali svojemu ljudstvu stare birokratske usluge.

M. J.

Na zboru volivcev v Slovenji vasi

20. junija se je vrnil zbor volivcev v Slovenji vasi. Udeležilo se ga je okrog 100 volivcev. Najprej so reševali vprašanje krajevnega samopri-spevka, nato pa je zbranim volivcem govoril zastopnik OLO tov. Voda o dolžnostih kmetovalcev, ki jih imajo do naših ljudi v tovarnah, rudnikih, prometu, ustanovah in drugod in ki v velikem šamopremačovanju žrtvujejo vse svoje sile za čimprejšnjo izvedbo petletnega plana. Predočil je volivcem nujnost in važnost vlaganja čim večjih naporov v to, da bo naša zemlja rodila čim več in čim boljših proizvodov, da jih bo dovolj za vse naše delovne ljudi.

Volivci so v popolni tišini poslušali vsa izvajanja tov. Vode ter prav tako pozornost sledili pozneje tov. Skofiču, tajniku KLO Slovenja vas, ko je čital s strani KLO predvidene količine mesa in mašči za posamezne kmetovalce. Ko so nato še prediskutirali predložen plan ter vnesli nekaj popravkov, so ga sprejeli, vendar z rezervno, da ga bo treba korigirati, ko bo ocenjena vsa škoda, ki jo je povzročila toča. Pri tem se je pokazalo, da na terenu ni mogoče ločiti nepo-

sredno povezanih problemov ter insistirati na sprejetju obveznosti, pri tem pa ne upoštevati dejanskega stanja.

Na to je bil na zboru iznešen slučaj kmetice Skazove iz Slovenje vasi, ki je na dan zбора prinesla v trgovino KZ v Slovenji vasi 190 komadov popolnoma pokvarjenih jajc ter jih prodala misleč, da odkupovalec ne bo spoznal, da so pokvarjena. Omenjeni je bil prikazan njen postopek kot podli poskus obogatitve na račun zadruge. Poleg navedenega se je saboterstvo in špekulacija Skazove s tem ponovno izkazala. Pred nedavnim je prijavila KLO, da so ji neki fantje, ki so pomoči hodili mimo njene hiše ter govorili »da je baba sama doma«, ukradli koruzo, v resnici pa je ona koruzo prodala nekemu človeku iz LRH.

Razkrinkana Skazova ni odnehala. Zbor volivcev pa je kljub temu uspešno končal svoje delo, nakar so se volivci razšli.

Skoraj ves teden je bilo mogoče po vasi slišati debato o novih obveznostih in dovtipe na račun Skazove.

V. J.

V Zavrču so tekmovali kosci in grabljice

17. t. m. ob 17. uri so se zbrali delavci in drugi ljudje na tekmo koscev na travniku državnega posestva v Zavrču. Ob množici gledalcev je tekmovalo 27 koscev. Vsak kosec je pokosil 5 arov travnika s precejvisoko travo. Tekma je trajala 55 minut. Povprečje časa za košnjo 5 arov je bilo 35 minut. Najboljši čas je znašal 27 minut in ga je dosegel z 9 točkami Zula Martin. Uprava državnega posestva je razpisala 13 nagrad v vrednosti 10.000 din. Nagrade so sprejeli sledeči: 1. Zula Martin, 2. Golenko Ozvald, 3. Šterman Karl, 4. Kokot Franc, 5. Kotar Ludvik, 6. Vuzen Franc, 7. Cvetko Franc, 8. Korpar Franc, 9. Levanič Jožef, 10. Hrnčič Ivan-Hrastovec, 11. Kokot Štefan, 12. Miklavc Franc, 13. Hrnčič Ivan-Gorenjski vrh.

Tekma koscev je pokazala moč in znanje naših delavcev, ki znajo poleg obdelovanja vinogradov tudi delati na polju.

Po končani tekmi je upravnik posestva tov. Emeršič razdelil nagrade, kot usnje za čevlje, drva itd. Tov. upravnik je v nagovoru omenil pomen tekmovalja in želel, da bi se vsi tekmovalci, posebno pa nagrajenči udeležili tekme koscev LRS, ki bo

v nedeljo dne 25. junija v Turnišču pri Ptuj. Predsednik sindikalne podružnice kmetijskih delavcev v Zavrču je predložil zbranim kolektivno resolucijo, da hočejo vsi delavci tekmovali še v naprej in s tem pokazati informbirojevski kampanji, da je njihova gonja proti našemu narodu lažniva in nepomembna. Resolucija je bila odposlana glavnemu odboru ZSS.

Nagrajenci so večkratni udarniki, ki s svojim delom dokazujejo svojo visoko zavest pri gradnji socializma v naš svobodni domovini. H. S.

OGLEJTE SI RAZSTAVO

V nedeljo 25. junija bo odprta v šoli raznih strok v Ptuj Okrajna razstava učencev v gospodarstvu.

Priprave za razstavo trajajo že dva meseca. Sodeluje tudi mnogo učencev izven šol. Med seboj tekmujejo, kdo bo imel boljše in lepše izdelke. Zanimive stvari so naredili učenci iz Majšperka, Strnišča, pa tudi od drugod.

Vljudno vabimo vse učence, njihove mojstre ter ostalo prebivalstvo iz okraja, da si ogledajo razstavo bodočih »mojstrov svojega dela«. Vstopnina din 5 in 10. OK LMS.

Po »Dnevu učencev v gospodarstvu«

V ponedeljek 19. junija se je zbralo v Titovem domu v Ptuj preko 450 mladincev in mladink — učencev v gospodarstvu, na svečano konferenco v zvezi s počastitvijo »Dneva učencev v gospodarstvu«. Konferenco je vodil sekretar OK LMS. Udeležence je pozdravil tudi zastopnik JA in čestital učencem k doseženim uspehom v imenu mladincev iz JA. V imenu ljudske oblasti je pozdravil učence poverjenik za delo pri OLO. Prikazal je skrb ljudske oblasti za učence ter poudaril dolžnosti učencev v gospodarstvu.

25 najboljših učencev in učenek je prejelo knjižne nagrade za vestno delo v šoli in v delavnici. Nagrajeneci so se tudi izkazali pri pripravah na ta dan, kot pri pripravah za Okrajno razstavo učencev, ki bo odprta 25. junija.

Po končani konferenci, ki je trajala 1 uro, je sledil skupen ogled muzeja na Ptujskem gradu. Na dvorišču muzeja je vladalo veselo razpoloženje. Ob zvokih harmonike se je razlegala pešem. Učenci so se zavrteli. Vsi učenci so bili skupno slikani. Slike jim bodo ostale kot drag spomin na »Dan učencev« v letu 1950.

Ob pol 15. uri je bil začetek akademije. Pripravili so jo učenci sami. Pri programu so sodelovali predvsem učenci iz šole raznih strok v Ptuj in učenci iz Strnišča. Folklorna skupina, ki jo sestavljajo predvsem mladina in mladinke iz Pletarske in Merloračjske šole iz Ptuj, so nastopili s pesmi. Učenci iz šole raznih strok v Ptuj so pripravljali »Zupanovo Micko«. Vsled premalega časa ter tehničnih težav niso mogli nastopiti. Uprizorili jo bodo še tekom tega meseca. Isto je z učenci šole iz Strnišča. Po akademiji so učenci odšli v dvorano »Slona«, kjer so zaključili svoj praznik.

Velik uspeh pri izvedbi »Dneva učencev v gospodarstvu« je predvsem v tem, da je uspelo zajeti v praznovanje več kot 90 odstotkov vseh učencev v gospodarstvu, pa tudi tiste, ki ne prihajajo v šolo vsled oddaljenosti.

Učenci so bili v splošnem zadovoljni. Želijo si tesnega sodelovanja med učenci šol ter učenci, ki obiskujejo samo tečaje od časa do časa. Zbrali se bodo po manjših skupinah ter odšli na izlet v razne kraje naše domovine. P. M.

Žene-antifašistke!

Vse na volitve v odbore AFŽ!

Predvojaška vzgoja Desternik

Center predvojaške vzgoje Desternik je preteklo soboto svečano zaključil pomladansko periodo predvojaške vzgoje.

Kot vedno so bili tudi tokrat mladinci polnoštevilni. Z godbo na čelu so odkorakali na vežbališče, kjer je po predanem raportu spregovoril predsednik KLO tov. Janko Marinič. Prisotna sta bila tudi komandir LM ter šolski upravitelj. Zbralo se je mnogo ljudstva.

Pionirja Dušan in Boris sta deklamirala dve domoljubni pesmi. Najlepša je bila Gregoričeva »Soci«. Zaključni govor samega komandirja centra je bil poziv mladincem naj ostanejo vedno in povsod neomajni na svojih mestih, da bodo dali svetel zgled pravega človeka socialistične domovine tako mlademu naraščaju kakor odraslemu ljudstvu! H. J.

Kdo bo poživel delo Ljudske univerze v Ptujju?

V času graditve socializma, ko prihaja do izraza sproščena želja širokih slojev prebivalstva po znanju, kulturno prosvetnem dvigu in višji stopnji splošnega nivoja izobrazbe, je nujnost pospešenega dela. Ljudskih univerz kot posredovalk razširjenega znanja iz vseh področij družabnega dogajanja.

Tega dejstva se je zavedala Ljudska univerza v Ptujju po ustanovitvi, kar je najbolj razvidno iz števila prirejenih predavanj, ki jih je bilo v letu 1945-46 25 z okrog 1400 poslušalci ter pozneje, ko je bilo še n. pr. v letu 1949 deset predavanj z okrog 860 poslušalci. Nekatera med njimi, n. pr. predavanja inž. tov. Leona Knafeljca o melioraciji Prekmurja kakor tudi predavanja prof. tov. Slugove so bila zelo zanimiva ter lepo obiskana.

Delo Ljudske univerze v Ptujju je bilo v prvih letih po osvoboditvi obširno in plodno. Ne moremo pa tega trditi za preteklo sezono, ko je delo nekako zastalo, v kolikor sploh ni prenehalo. V letošnjem letu sta bili le dva predavanja, pa še ti sta bili organizirani ob prilikah, ki niso zahvale od odbora posebnih organizacijskih priprav.

V interesu splošnega kulturnega dviga delovnih ljudi v ptujskem okraju je, da odbor Ljudske univerze v Ptujju poživi delo imenovane važne ljudske prosvetne ustanove vsaj do višine, kot je bilo v letih po svoboditvi ter tako ustrezno želji delovnih ljudi v okraju po dvigu njihove splošne kulturne ravni.

NAD 2000 MLADINCEV

iz inozemstva bo sodelovalo z našo mladino pri letošnjih delovnih akcijah. To število bi bilo še veliko večje, če v nekaterih državah odhajanja mladine v Jugoslavijo ne bi ovirali.

V Ptujju bo dne 29. junija sejom za plemensko živino

Vzreja plemenske živine je za pravi razvoju živinoreje velikega pomena. Zahteva pa več truda in pozornosti, ki jo je treba posvetiti. Ljudska oblast, ki se obojega zaveda, je določila temu primerne višje cene za plemensko živino, ki se bodo gibale na sejmju v višini od 7.500 do 20.000 din in prav toliko bonov. Rejci plemenske živine bodo torej na plemenskem sejmju imeli priliko prodati svojo živino res po odgovarjajočih cenah ter tako dobili vzpodbudo za nadaljnjo rejo kvalitetne plemenske živine.

Iz Poverjenjstva za kmetijstvo pri OLO Ptuj

Vpis v rodovniško knjigo

Konjerejci, pripravite se na pregled starih in vpis novih plemenskih kobil v rodovniško knjigo. Tudi v konjereji je treba stremeti za zdravim, odpornim in sposobnim prirastkom, ker bo le takšen lahko ekonomično služil našemu kmetijstvu ob vedno bolj razvijajoči se mehanizaciji. Manjvredne živali so neekonomične, kar je posebno važno pri konjih.

Reja rodovniških kobil pa ima še druge ugodnosti. Ni dvoma, da bodo napredni kmetovalci vse to upoštevali ter z množičnim dogonom dokazali razumevanje in pripravljenost za napredno konjerejo.

Vpis plemenskih kobil se bo vršil v Ptujju dne 4. julija, v Ormožu pa 5. julija t.l.

Skrb za kvalitetnejše strokovne kadre

Vzporedno z graditvijo socializma v naši državi je zelo važno vprašanje strokovnih kadrov. V novi socialistični družbi mora vsak delovni človek znati več, kajti le s temeljitim znanjem bo mogel uspešno izpolnjevati svoje družbene naloge.

Naša Partija in ljudska oblast skrbita za mlada pokolenja bodočih kvalificiranih delavcev in mojstrov. Ta skrb se odraža v mnogih uredbah, ki omogočajo mladim učencem v gospodarstvu nemoten razvoj. Odpravljeno je vsako izkoriščanje. Učencem v gospodarstvu so zagotovljeni ugodni življenjski in delovni pogoji. Poskrbljeno je tudi za njihov kulturni napredek.

Pri vsem tem pa ne smemo pozabiti na osnovne stvari, ki omogočajo našim mladim uspešen razvoj. Tukaj mislim osnovnošolsko izobrazbo. Marsikje se še dogaja, da starši ne razumejo velikih sprememb v naši družbi in zato svojim otrokom onemogočajo redno obiskovanje osnovne šole. Pogosto so otroci predmet izkoriščanja že v zgodnji šolski dobi in zato v šoli ne morejo uspešno napredovati. Zaradi pogostega izostajanja otroci ne morejo doseči popolne osnovnošolske izobrazbe in jim je potem onemogočen nadaljnji razvoj.

Zakon o šolski obveznosti pravi, da mora vsak otrok hoditi sedem let v šolo in nikjer ni postavljena meja 14. leto starosti. Mnogi starši pa menijo, da je otrok za šolo prestar, če dopolni 14 let in otroku onemogočijo dokončati razred. Taki brezvestni starši vidijo le trenutne osebne koristi, ne pomislijo pa na bodočnost svojega otroka. Ko se pozneje taki mladinci odločijo za kak strokovni poklic, ne morejo tega doseči zaradi

nezadostne šolske izobrazbe ali pa zelo težko napredujejo v učenju.

Z dovršeno šolo je omogočen vsakemu mladincu in mladinki prestop v nižje strokovne šole. V teh šolah se vzgajajo mladi strokovni kadri, ki bodo s pridobljenim strokovnim znanjem uspešno pomagali pri graditvi lepšega življenja. Poleg tega ima mladina tudi možnost, da se izučijo določene obrti v kakem krajevnem ali mestnem podjetju ali pri privatnem mojstru. Na tem področju so se doslej dogajale večkrat napake, in sicer v tem, da so sprejemali v učence, ki niso imeli 4 razredov osnovne šole. S takim ravnanjem se je manjševala kvaliteta strokovnih kadrov, na drugi strani pa se je dajala potuha onim, ki so otroke izkoriščali doma pri delu in jih niso pošiljali v šolo.

Če hočemo dvigniti kvaliteto mladih kadrov, je nujno, da ne bo nobeno podjetje in noben mojster sprejemal v učence, ki nimajo vsaj uspešno dovršene nižje osnovne šole.

V bodoče pa bo moral imeti vsak učenec najmanj 5. razredov osnovne šole ali 4 razrede osnovne šole in 1 razred gimnazije oziroma sedemletke. Kdor ne bo dosegel te osnove izobrazbe, ne bo mogel stopiti v učno razmerje v nobenem obrtnem podjetju.

Da se omogoči uk obrti tudi onim, ki imajo veselje zato, pa iz kakršnega koli razloga niso dovršili 4 razredov osnovne šole, obstoja možnost, da taka mladina opravi dopolnilni izpit za nedokončane razrede. Kdor želi opravljati tak izpit, naj se javi upravitelstvu osnovne šole, kjer bo dobil potrebna navodila.

J.

Iz ptujskega okraja je bilo 15 delegatov na I. kongresu LTS

Prvega kongresa Ljudske tehnike Slovenije 17. in 18. junija t. l. v Ljubljani se je udeležilo iz ptujskega okraja 11 delegatov in 4 delegatke.

Kongres je sprejel številne važne sklepe. Delo LTS bo v bodoče bolj kot do sedaj prilagojeno potrebam našega gospodarstva in naše izgradnje. V naših delovnih ljudeh bo treba vzbuditi več ljubezni do strojev, ter doseči, da bodo stroji skrbno negovani, da bo znal vsakdo ceniti sposobnosti strojev ter jih mojstrsko izkoriščati. Delo v društvi, krožkih in klubih bo moralo biti vezano na izpopolnjevanje teoretičnega znanja s praktičnim delom; delo pa bo moralo biti vezano na konkretne naloge iz našega gospodarstva ter na per-

spektivo našega razvoja. S takim delom bo pridobilo naše gospodarstvo na moči, največ pa naša obrambna sposobnost.

Predvsem bo treba v bodoče pristopiti k delu organizacij LT na vaseh, da bo napravljena prelomnica od dosedanje prakse, po kateri so se zbirali mladinci marsikje na vaseh edino okrog ročne ali motornih gasilskih črpalk, med tem ko jim je ostajala moč in vrednost ter uporabnost važnih gospodarskih strojev tuja.

Delegacija iz ptujskega okraja je odnesla Kongresu več lepih daril, prišla pa je s Kongresa več priznanj in nagrad za društva, klube in stanice LT, ki so dosegli doslej najboljše uspehe.

LF.

Nagrajeno delo LMS v Ptujju

V nedeljo, dne 18. junija 1950 se je vršila mestna konferenca LMS mesta Ptujja. Na tej je prisostvovalo nad 85 najboljših delegatov in gostov iz aktivov v mestu Ptujju.

Konferenca je obravnavala dosedanje delo, uspehe in neuspehe organizacije. Glavno vprašanje je bilo vezano na vzgojo naše mladine in izvajanje sklepov IV. plen. CK KPS ter XII. plenuma CK LMS.

Delegati so sprejeli važne sklepe o pravilni vzgoji naše mladine v duhu marksizma leninizma v visoko sposobne delovne ljudi naše domovine z najboljšimi lastnostmi socialističnega človeka kot so: skromnost, iskrenost, spoštovanje do staršev in starejših ljudi, dviganje zavesti in pripravljenosti do dela itd. V mestni

komite mladine je bilo izvoljenih 21 najboljših z glada vrednih borcev za socializem in članov LMS.

Ob zaključku je bilo dano priznanje najboljšim aktivom, vodstvom, sekretarjem in članom LMS. Naslov najboljših aktivov so si priborili: SDZ »Osojnika«, Bolnica in Pletarna Ptuj. Prejel so prehodne zastave in diplome. Aktiv Pletarne si je priboril prehodno zastavo in trajno last, ostala dva aktivna pa že vdrugič. Pohvaljeni aktivni so: Tovarna perila, Melioracijska šola in OZKZ. V znak priznanja so prejeli diplome. Kot najboljši sekretarji aktivov so bili pohvaljeni: vodstvo aktivov Pletarne, SDZ »Osojnik« in Melioracijske šole. Najboljši sekretarji aktivov so: sekretar aktivna »Bolnica« Jurgec Janez,

Premalo smo re sni pri zbiranju surovin

Agitacija in propaganda frontnih organizacij za zbiranje nerabnih surovin v Ptujju in na celotnem okrajnem področju nista rodila primernih uspehov, kar potrjujejo slabi dosežki uspehi zbiranja.

V tednu zbiranja surovin so akcije najbolj podprle MOD v Ptujju s 3000 kg železa, Tovarna aluminija v Strnišču z 2500 kg stekla, zbiralec Vožljič Rudolf iz Gorišnice z 2000 kg železa, DES Ptuj s 383 kg porcelana in 60 kg železa in druga podjetja z manjšimi količinami. To so največje količine, ki jih je doslej prevzela v Ptujju poslovalnica »Odpada«.

V vrsto številnih šol so znali na šoloobvezne otroke najbolj vplivati učitelji in učiteljice na Zg. Bregu. Otroci te šole so zbrali 150 kg železa, 120 kg stekla, 13 kg porcelana in 4 kg krp. Verjetno so zbrale slične surovine tudi druge šole, ustanove in podjetja, vendar izgleda, da je ostalo pri praksi, da zbranih stvari nikdo ni prevzel in so bile na zbirnem mestu obsojene na propadanje, mesto da bi služile svojnemu namenu.

Uredba o obveznem zbiranju kosti predstavlja za našo kemično industrijo zagotovilo pomočnih surovin. Ta stalna naloga je, zgleđa, poedincem zoprna, zato je marsikje v Ptujju in na podeželju ne vpoštevajo. Te naloge se zavedajo v Ptujju Klavnica, Sindikalna menza, Beli križ, Bolnica in Garnizon JA, ki redno zbirajo in oddajajo zbrane kosti iz svojih kuhinj in menz. S to skrbjo se ne morejo ponašati kuharice menze Ljudske mličnice na Ormoški cesti, združne gostilne in drugi lokali v Ptujju, Ormožu, Središču in drugod.

Vsekakor bo treba z vso resnostjo obravnavati v vseh podjetjih, ustanovah, državnih posestvih in zadrukah ter pri obrtnikih in kmetih, skratka povsod, vprašanje zbiranja surovin za našo industrijo, kar bo znaten prispevek k ogromnim količinam surovin, ki jih potrebujemo dnevno za proizvodnjo.

PL.

Krompir je še vedno v nevarnosti!

Nikdo ne more danes trditi, da v ptujskem okraju ni koleradskega hrošča. V letošnjem letu je bilo v KLO Hajdina najdenih 8 hroščev in 4 ličinke, kar je dovolj resno opozorilo.

Zadnja dva množična pregleda sta bila zaradi neugodnega vremena stalno izvedena. Nevarnost pred škodljivcem nam narekuje, da tem temeljiteje izvedemo sledeči pregled, ki se bo vršil v nedeljo, dne 25. junija. Tokrat moramo odkriti sleherni okužbo, slehernega koleradskega hrošča na naših krompiriških!

LF.

Melioracijske šole, Prša Stefan, Pletarne, Brumen Marija, to so najboljši sekretarji in so prejeli knjižne nagrade in diplome. Pohvaljeni sekretarji so: Peteršek Stiva, Dečji dom, Jesenovc Ivan, DP, Turnišče in Lovrec Ferdo, sekretar OZKZ. Najboljši člani so bili nagrajeni in pohvaljeni: Kramberger Marija, Hadler Ida, Šlak Lojzka, Knez Jakob in Filo Ludvig so bili nagrajeni s knjižgami. Za priznanje so vsi prejeli diplome. Delegati so z burnim pleskanjem pozdravljali najboljšie in obljubili, da bodo sledili prednjakom, ki dajejo svetel vzgled mladinski organizaciji v delu, učenju in vzgoji naše mladine. Konferenca je dosegla velik korak naprej v utrditvi in razširitvi organizacije. Sprejela je kot najvažnejši sklep, osnovno in stalno nalogo vzgajati mladino v svobodne socialistične ljudi.

B. F.



Za poslovodjem Preložnikom se bodo na Vurberku zaprla vrata

»Franc, po kom Ti bo najbolj dolgčas, ko nas boš moral zapustiti?«
»Po Vaši gostilni. Najbrže mi je bo nikjer več tako dobro slo kot dolej, ko sem bil tu za poslovodjo. Skoda, da so mi tako hitro stopili na prste.«

Pri mostu v Ptuj

»Tone, zakaj stojiš z živino tu pri mostu?«

»Čakam na uslužbenca DOZ-a.«

»Ali sta zmenjena?«

»Ne. Ali ne vidiš, kakt je most? Ne vem, če pridem po sreči čez, zato bi se dal z živino vred zavarovati!«

V poslovalnici KZ Slovenija vas

»Skazova, kako to, da imate 190 fajne na prodaj?«

»Odtirga sem si jih od ust.«

»Kaj vam niso nič smrdela? Če bi si jih odtirgali od ust, bi morali že preja vohati, da so sami žlaprli.«

Skrbi mestnih gostinskih podjetij v Ormožu

»Tov. upravnik, kako gospodarite s pivom v steklenicah?«

»Slabo. Naši uslužbenci in njihovi znanci ga nimašo nikdar dovolj. Sele ko se ga bodo ti naveličali, bom moral začeti misliti na ostale goste.«

Predsednik KLO Nova cerkev je mehkega srca

»Predsednik Brezinšek, kako to, da so dobivali pri Vas večji kmetje Sirovnik Franc, Mlakar Anton in Potočnik Jože karte za garantirano preskrbo, četudi imajo skupno nad 60 ha zemlje?«

»Veš, revežem sem vedno rad pomagala.«

Zaščita v ptujskih mesnicah pred nepovabljenimi

»Jakec, zakaj rabite v mesnici napise: Samo za železničarje; Samo za Minot; Samo za prosvetne delavce?«
»Obesimo jih na vidno mesto, ko delimo meso, da tudi drugi ne silijo v mesnico.«

»Kakšen napis pa imate, ko pridejo ostali na vrsto?«

»Nikakega. Iakrat imamo utak navadno zaprta.«

Kavčiču Alojzu iz Ritmerka dobro gre

»Lojze, koliko si dobil za seno?«
»Sennajstisoč, kot smo zlicili rali.«

»Pa si dal kaj za pijačo ljudem, ki so ti pomagali navijati pri licitaciji?«

»Ne, saj se pri tem niso zmučili.«

Okrajno gledališče Ptuj

Ponedeljek, 26. junija ob 20. uri:

Zizek: »Miklova Zala«, Trinajstič.

Torek, 27. junija ob 15. in 20. uri:

Zizek: »Miklova Zala«, Štirinajstič in petnajstič.

Sreda, 28. junija ob 20. uri: Zizek:

»Miklova Zala«, Šestnajstič.

Četrtek, 29. junija ob 20. uri: Zi-

žek: »Miklova Zala«, Zadnjitč.

Petek, 30. junija ob 20. uri: »Vese-

li večera, Sedmič.

Predprodaja vstopnic pri gledališki

blagajni dnevno od 14. ure dalje.

Uprava.

Za fizično moč in odpornost

Garnizija JA Ptuj : NK Nafta II (Dolnja Lendava) 4:0 (2:0)

V nedeljo, 18. t. m. je odigralo nogometno moštvo ptujске garnizije JA prijateljsko nogometno tekmo z drugim moštvom NK Nafta iz Dolnje Lendave, v katerem pa je nastopilo tudi nekaj mladincev. Domače moštvo je pokazalo mnogo lepšo igro in je bilo stalno v premoči. Rezultat 4:0 ne ustreza poteku igre, ker bi mogel biti še mnogo višji v korist Garnizije. — Pred približno 500 gledalci je prav slabo sodil Grabner, ki je dopuščal mnoge nepravilnosti in sploh ni znal držati igre pravilno v rokah.

SSD Aluminij (Strnišče) : Garnizija JA Ljubljana 5:3 (3:1)

V okviru fizikturnega dne v Strnišču, ki je vsled dežja deloma propadel, je v nedeljo, 18. t. m. odigralo nogometno moštvo SSD Aluminij iz Strnišča prijateljsko nogometno tekmo z nogometaši ljubljanske garnizije JA. Moštvo gostov je nastopilo v močno oslabiljeni postavi. Moštvo Aluminija, v katerem je nastopilo nekaj najboljših igralcev ptujске Drave, je uspelo premagati renomiranega nasprotnika z rezultatom 5:3 (3:1), kar je doslej eden najlepših uspehov nogometašev iz Strnišča, saj je kompletno moštvo ljubljanske garnizije letos že premagalo ljubljanski Odred. Sodil je Arbes iz Ptuja.

»Drava« zadnja v slovenskem nogometnem prvenstvu

Spomladanski del slovenskega nogometnega prvenstva je bil, z izjemo

dveh tekem, pretelko nedeljo končan. Odložena odločilna tekma za drugo mesto v prvenstvu med Korotanom iz Kranja in Kladivarjem iz Celja, se je končala z zmago Korotana 2:1, medtem ko rezultat poslednje preostale tekme Gregorčič—Nafta še ni znan. Siguren prvak tega dela prvenstva je postal mariborski Branik, ki je izgubil le dve točki (proti Nafti 2:3) in ima tudi najboljšo razliko v golih. Drugo mesto je z zmago nad Kladivarjem zasedel Korotan in mu ga zaradi dobrega količnika golov ne more ogroziti Nafta. O tretjem in četrtem mestu pa bo še odločil rezultat tekme Nafta—Gregorčič. — Ptujška Drava je izgubila vseh 11 tekem in je tako brez točk osvojila začne mesto s porazno razliko v golih, ki jo tudi v jesenskem delu ne bo mogla popraviti. Če bodo hoteli ostati nogometaši Drave tudi naslednje leto v slovenski ligi, se bodo morali z vso resnostjo pripravljati na jesenski del prvenstva. Tabela slovenskega nogometnega prvenstva izgleda takole:

Branik	11	10	0	1	55:13	20
Korotan	11	9	0	2	31:10	18
Kladivar	11	7	2	2	40:14	16
Nafta	10	7	2	1	35:18	16
Krizec	11	7	1	3	28:14	15
Zelezničar M	11	6	1	4	17:20	13
Miličnik	11	3	2	6	23:35	8
Schota	11	3	1	7	26:20	7
Zelezničar G.	11	3	0	8	20:32	6
Gregorčič	10	2	1	7	17:37	5
Drava	11	0	0	11	9:63	0

Številke pomenijo: odigranih tekem, dobljenih, neodločenih, izgubljenih, danih golov, prejetih golov in točke. — Proleter iz Kopra in Odred B iz Ljubljane sta tekmovala izven konkurence in niso vštete tekme s temo moštva.



Končana sta dva turnirja šahovskega društva Ptuj

Pred dnevi sta bila zaključena dva turnirja ŠD Ptuja. Prvi turnir kategoriziranih igralcev, na katerem bi se mogla doseči višja kategorija, in drugi turnir nekategoriziranih igralcev, na katerem se je mogla doseči peta kategorija.

Turnir kategoriziranih za leto 1949-50 je odigralo 15 šahistov. Zmaga je, kot je bilo pričakovati, sigurno pripadla Podkrajšek Janezu, ki ni izgubil nobene točke. Zasedba ostalih mest je končala več ali manj po pričakovanju. Večje presenečenje predstavlja le slab plasman Pešla, ki pa ne ustreza njegovi moči, kajti ravno v času igranja tega turnirja je on pravečal vso pozornost čimboljši organizaciji turnirja prvokategorikov, ki se je istočasno vršil. Napredek sta pokazala Šorli in Perger, pa tudi Drogenik se je nekoliko popravil. Rezultat tega turnirja je sledeč:

1. Podkrajšek Janez 12 točk (100 odst.), 2. Toš Mirko 10 točk (83,3 odst.), 3. Podkrajšek Rudi ml. 9 točk (72,7%), 4. Rudolf Edo 8 in pol točke (70,3%), 5. Drogenik Jože 7 in pol, 6. Šorli Miroslav 6, 7. Perger Janko 5, 8.—9. Pešl Fredo in Ryževski Pavel 4 in pol, 10.—12. Podkrajšek Rudolf st., Ranfi Alojz in Kancler Anton 3, 13. Podboj Janez 2 točki.

Šahovska zveza bo na podlagi doseženih rezultatov odredila, ali je ka-

teri izmed udeležencev dosegel višjo kategorijo in kdo je kategorijo potrdil.

*

Kvalifikacijski turnir je odigralo 12 šahistov. Zmagal je s točko in pol prednosti Pišek Albin. Preseneča edino slab plasman Pernata Viktorja, ki je pokazal, da je močnejši. Rezultat tega turnirja je sledeč:

1. Pišek Albin 9 in pol točke (86,4 odst.), 2. Kukovec Ivan 8 točk (72,7 odst.), 3. Beker Herbert 7 točk (63,6 odst.), 4.—5. Šugman Rajko in Modrinjak Drago 6 in pol, 6. Pernat Viktor 6, 7.—9. Rihter Artur, Pernat Srečko in Pišek Anton 5 in pol, 10. Tibant Matija 4 in pol, 11. Pintarič Franjo 1 in 12. Hribernik Blaž pol točke.

Kegljaški klub v Ptuj

V Ljudskem vrtu pri Ptuj bo v drugi polovici julija zgotovljeno in otvorenjeno moderno kegijašče za domače in mednarodne kegijaške tekme.

Velik del tehničnih in pomožnih del so opravili pri graditvi kegijašča člani kluba, imeli pa bodo še precej dela, predno bo končan 4 metre dolg podaljšek, zbetonirana in poslikana tla, preslikani zidovi ter napeljana razsvetljava.

Kegijašče v Ljudskem vrtu bo nedvomno spadalo med najmodernejša kegijašča v Jugoslaviji, zraven tega pa bo slovelo po svojem krasnem okolju v Ljudskem vrtu. ZJ.

SPOROČILO!

Sporočamo našim naročnikom in bralcem, da preneha »Naše delo« zaradi tehničnih težav do nadaljnjega izhajati.

Glede dobroimetja naročnikov bomo s posamezniki uredili pismeno.

Zamudnike prosimo, da nam zaostanke takoj poravnajo.

Vsem dosedanjim dopisnikom se zahvalujemo za sodelovanje.

Uredništvo in uprava

Oglejte si mednarodno tekmo kolesarjev

V nedeljo, dne 25. junija t. ob 8 uri prispejo v Ptuj kolesarji, ki dirkajo v mednarodni etapni dirki po Hrvaški in Sloveniji.

Ob 7.30 uri zapustijo Maribor. Gledalci dirke in vozniki po cesti Maribor Ptuj naj se v času dirke drže navodil članov Telovadnega odbora, ki bodo skrbeli za red na dirkalni cesti. Telovadni odbor Ptuj.

ZAHVALA

Uprava Doma onemoglih v Muretincih se zahvaljuje funkcionarkam in članicam AFŽ iz rajona Zg. Breg-Ptuj, da so dale pobudo za obisk onemoglih v Muretincih, kakor članicam ki so podprle to akcijo.

Funkcionarke in članice AFŽ iz Zg. Brega so obiskale v tednu »Materine in otroka« onemogle v Muretincih ter so jih obdarile s slaščicami, cigareti in vinom. Nepričakovanega obiska so bili v Muretincih zelo veseli. — Uprava.

UGASLO ŽIVLJENJE

V domu starih in onemoglih v Dornavi je umrl 19. junija t. I. JANEZ OKORN, rojen 28. decembra 1866 v Malem Lučniku pri Turjaku.

Vpis v gimnazije:

Vpis za šol. leto 1950-51 bo na ptujski gimnaziji: 27. junija za dijake od II. do VIII. razreda, 28. junija pa za I. razred. Pri vpisu je treba predložiti: zadnje šolsko spričevalo, izpolnjeno »Prijava« (kolikovano z 10 din) in rojstni list. Septembra se bodo lahko vpisali samo dijaki, ki imajo popravni izpit.

Ravnateljstvo drž. nižje gimnazije v Ormožu obvešča, da se bo vršilo vpisovanje za šolsko leto 1950-51 v vse razrede 28. in 29. junija od 8. do 12. ure. K prijavi je priložiti rojstni list in zadnje šol spričevalo. — Ravnateljstvo.

Kupujemo!

»Petovija« alkohola industrija Ptuj kupuje od državnih posestev, zadrug in ekonomij ter od privatnikov večje in manjše količine ribizlja in sicer dnevno med 7. in 14. uro po cenj čen 15.— za kg. V poštev pride samo rdeči ribizelj. Plača se v gotovini. — Ne zamudite prilike!

Uprava.

UKRADENO DOVOLJENJE za gradnjo stanovanjske hiše glaseče na ime Preložnik Ivan, Apaše 94. KLO Lovrenc na Dravskem polju preklicujem.

RAZVELJAVLJAM izgubljenno knjžico o kolezu z številko okvirja 4862, glasečo na ime Segula Jakob, Mezgovci št. 53 ter sindikalno knjžico na isto ime.

Preklicujem izgubljeno sindikalno izkaznico, glasečo na ime Zajdelja Erna, Ptuj.

ZGUBIL SE JE majhen pes, rjav in beloškaste barve, dlaka dolga, košat rep. Poštenega najditelja prosim, naj mi ga vrne na naslov Franc Junger, Sp. Breg 64.

Dva para piščancev zamenjam za kurozo ali koruzni zдроб. Vprašati v upravi.